



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
АПЕЛАТИВЕН СПЕЦИАЛИЗИРАН НАКАЗАТЕЛЕН СЪД

**ЗАПОВЕД**

№ 4.6

гр. София, 10.03.2020 г.

На основание чл.107в вр. чл.106 ал.1 от Закона за съдебната власт, във връзка с решение по Протокол № 8, д. т. 31 от заседание на Съдийската колегия на ВСС, проведено на 10.03.2020 г., с което се дават указания и препоръки на административните ръководители на съдилищата за предприемането на превантивни мерки във връзка с регистрираните случаи на COVID-19 на територията на България, както и съобразявайки предписание „Служба по трудова медицина — д-р Ели Йорданова“ ЕООД и Заповед № РД-01-117/08.03.2020 г. на Министъра на здравеопазването, и с цел превенция на заболяването и намаляването на риска от нови случаи на коронавирусна инфекция (COVID-19),

**ПРЕПОРЪЧВАМ:**

I. За периода от 10.03.2020 г. до 10.04.2020 г., съдебните състави при Апелативен специализиран наказателен съд да преустановят провеждането на открити съдебни заседания, с изключение на делата, по които има задържани лица, както и производствата относно мерките за неотклонение „задържане под стража“.

При отсрочване на откритите съдебни заседания, страните по делата да бъдат своевременно уведомени за това.

II. Препоръчвам на магистратите и съдебните служители от АСНС максимално ограничаване на пътуванията в страните, засегнати от вирусни инфекции, в т.ч. от COVID-19;

III. Препоръчвам на магистратите и съдебните служители избягване на близък контакт на лица с грипоподобни симптоматика или физическо неразположение, кашлица или сълзене на очите и се прибягва до редовно миене на ръцете с топла вода и сапун или се използват мокри кърпи със спирт.

IV. Препоръчвам на служители, които са били в контакт с лица (техни близки или други) в предходни дни, идващи от обявените епидемични райони на Европа и света, които чувстват здравословни неразположения (отпаднаlost, повишена телесна температура, кашлица, кихане), да не се явяват на работните си места, като уведомят съдебния

София 1505, ул. Черковна № 90

[www.asns-sofia.bg](http://www.asns-sofia.bg)

Регистратура тел.: 02/ 421 72 22; Досъдебно деловодство тел.: 02/ 421 74 41, факс: 02/ 421 74 49;

Съдебно деловодство тел.: 02/ 421 74 41, факс: 02/ 421 71 93

администратор, личния лекар и съответните медицински лица.

### НАРЕЖДАМ:

I. Да се преустанови провеждането на обучения, семинари и други служебни мероприятия, свързани със събиране на повече хора на едно място до 10.04.2020 г. включително.

II. Преустановявам приемът на граждани в приемният ден на Председателя на Апелативен специализиран наказателен съд.

III. Общите части на съдебната сграда, включително дръжките на входните врати, асансьорните кабинни и сервизните помещения да бъдат дезинфекцирани четири пъти на ден, в рамките на работното време, съобразно графика за почистване на общите части.

IV. Адвокатска стая и регистратурата на съда, коридорите и сервизните помещения в частта от сградата, ползвана от АСНС да бъдат дезинфекцирани четири пъти на ден, в рамките на работното време.

V. Работните помещения и съдебните зали, да се проветряват преди започване на работа и на всеки 2 /два/ часа.

VI. Съдебните служители от служби Регистратура, Деловодство и Регистратура за класифицирана информация задължително да работят с ръкавици, а при възможност и с маски, при спазване отстояние между присъстващите лица не по-малко от един метър. Маските да се подменят на всеки два часа и след употреба да се изхвърлят в специално подготвени и предварително дезинфекцирани чували.

VII. С цел предотвратяване на струпване на хора в адвокатската стая на съда, в същата да бъдат допускани граждани и адвокати в брой позволяващ да се осигури отстояние от минимум един метър между присъстващите.

VIII. За посетителите в сградата, да се осигури и постави дозатор и дезинфектант за ръце на входа на съдебната сграда, преди зоната за проверка.

IX. Ограничава достъпа на граждани до съдебните зали, като се допускат до тях само участниците, призовани за разглеждане на конкретното заседание. Журналисти, фоторепортери и оператори да бъдат допускани в съдебните зали, след задължителна дезинфекция на ръцете с антибактериален гел и при спазване на отстояние от минимум един метър между присъстващите.

X. Служители, които се чувстват неразположени, да уведомят съдебния администратор и личния си лекар, както и да не се явяват на работа, за което да представят съответен документ (болничен лист).

В зависимост от епидемичната обстановка в страната и при необходимост срокът на заповедта може да бъде променен, за което ще бъде издадена нова заповед.

Заповедта да бъде публикувана на интернет страницата на Апелативен специализиран наказателен съд.

Копие от заповедта да се връчи на всички магистрати и съдебни служители, за сведение и изпълнение.

Да се изпрати копие от заповедта на Висшия съдебен съвет, РД „Охрана“ – София, Административните ръководители на Специализиран наказателен съд, Апелативна специализирана прокуратура и Специализирана прокуратура.

**ВЕСЕЛИНА ВЪЛЕВА**  
**И. Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ**  
**НА АПЕЛАТИВЕН**  
**СПЕЦИАЛИЗИРАН**  
**НАКАЗАТЕЛЕН СЪД**

/съгл. Заповед № 31/19.02.2020 г./

